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Izdvojene pozitivne odredbe Zakona dodane amandmanima

Prihvaćeno je nekoliko amandamana i te odredbe su postale dio Zakona o zaštiti životinja, a među najvažnijima su:

REGISTRACIJA SVIH UZGOJA KUĆNIH LJUBIMACA ZA PRODAJU

Registracija svih uzgoja utjecat će povoljno na suzbijanje crnog tržišta prodaje kućnih ljubimaca, što ni na koji način ne ugrožava registrirane uzgajivače koji posluju sukladno zakonskim propisima. Ova nova odredba donosi samo pozitivne promjene te će konačno urediti dosad neregulirano stanje na tržištu prodaje kućnih ljubimaca. Osim toga, postavit će jednake i ravnopravne uvjete za sve uzgajivače.

Sada samo uzgajivači s tri ili više rasplodnih ženki ne mogu započeti obavljati djelatnost uzgoja bez rješenja o registraciji uzgoja, dok oni koji imaju manje od tri rasplodne ženke ne podliježu nikakvoj kontroli. Takvi uzgajivači obavljaju djelatnost koja nije registrirana kod nadležnog tijela ili prijavljena poreznim tijelima pa ubiru profit i oštećuju državu za pozamašnu svotu novca.

Također, s obzirom na to da nisu nigdje registrirani, nitko ne kontrolira uvjete u kojima drže ženke za rasplod ni koliko ih puta godišnje pare, kao ni zdravlje štenaca koje prodaju preko oglasnika za nekoliko stotina kuna. Time oštećuju i registrirane uzgajivače kojima su nelojalna konkurencija.

Trenutačno vlada kaos, s nebrojenim oglasima za prodaju tzv. „čistokrvnih pasa bez papira”. Uvjeti pod kojima se uzgajivači trebaju registrirati su takvi da će odmah automatski otpasti velik broj tzv. štancera koji im ne mogu udovoljiti pa će oni odustajati od uzgoja kako bi izbjegli i plaćanje poreza. Upravo će se obavezom registracije za sve koji se žele baviti uzgojem životinja radi prodaje napraviti reda među uzgajivačima. Stoga je ovo iznimno važna odredba u novom Zakonu o zaštiti životinja, koja ide u korist onim uzgajivačima koji rade legalno i koji su već sada registrirani te bi ju i oni trebali podržati.

Buniti se mogu samo oni koji žele i dalje poslovati nelegalno i bez registracije, na štetu životinja i ljudi, no s vremenom će se i oni prilagoditi te prijaviti i legalizirati svoje poslovanje. Važno je naglasiti da ova odredba neće nikoga ugroziti jer niti ne može, ali će donijeti mnoge dobrobiti za sve.

JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE MOGU PROPISATI TRAJNU STERILIZACIJU

Odredba da jedinice lokalne samouprave mogu propisati trajnu sterilizaciju kao obvezan način kontrole razmnožavanja pridonijet će provedbi odredbe o no kill skloništima, odnosno da životinja ostaje u skloništu do udomljenja te pomoći u rješavanju problema velikoga broja napuštenih pasa.

U situaciji kao što je npr. nekoliko tisuća napuštenih nečipiranih pasa u romskim naseljima Međimurske županije, za koje nema mjesta u skloništima, odredba kojom općine i gradovi mogu propisati trajnu sterilizaciju tih pasa spasonosna je jer sprječava daljnju eskalaciju problema i pomaže čelnicima lokalnih zajednica u najugroženijim situacijama. U interesu je svih da se može propisati obavezna trajna sterilizaciju u slučajevima velikoga broja napuštenih životinja, koji nadilazi kapacitete skloništa, što bi značajno pomoglo rješavanju problema napuštenih životinja. Na taj način neke lokalne zajednice s vremenom bi mogle svesti problem zbrinjavanja napuštenih životinja na minimalnu razinu.

Ova odredba ne odnosi se na uzgajivače i pse u uzgoju, kao što se ne odnosi ni na radne pse svih vrsta, već može značajno pomoći smanjenju broja napuštenih životinja koje nekontrolirano lutaju naseljima.

U postojećem Zakonu o zaštiti životinja već je propisano da posjednici kućnih ljubimaca moraju osigurati kontrolu razmnožavanja životinja pod njihovim nadzorom i moraju zbrinjavati njihovu mladunčad. Ovim amandmanom samo se dodaje mogućnost da lokalna zajednica odredi da ta kontrola razmnožavanja bude sterilizacija. S druge strane, valja naglasiti i da to je samo mogućnost čelnicima lokalnih zajednica da tu metodu koriste u najugroženijim situacijama kao što je to u romskim naseljima i sl.

Objavljeno: listopad 2017.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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